



2020 安徽秸秆产业博览会今日开幕

记者提前探馆 看秸秆如何变废为宝



今天上午,2020 安徽秸秆暨畜禽养殖废弃物综合利用产业博览会将在合肥滨湖国际会展中心开幕。秸秆到底有哪些价值?如何变废为宝?12日下午,记者提前来到场馆探馆,花生、玉米、大豆、茄子、油菜等各种农作物秸秆在这里“大变身”,有的“变”成育苗钵,有的“变”成餐盘、菜板,有的“变”成各类工艺品,还有的“变”成岗亭。

■ 记者 于彩丽 文/图



秸秆做成的工艺品、生活用品远销欧美

展会开幕 线下线上同步展示

本届展览会以“资源化利用 产业化发展”为主题,展览时间在11月13日~14日。展会安排在滨湖会展中心主展馆,面积2.3万平方米。其中:综合展区1100平方米;各市展区5200平方米;其余作为企业装备技术展区。现场参展企业300多家。

为扩大博览会的品牌影响力,今年还搭建了数字展馆,通过网上云展厅、直播间、视频会议、融媒体定向推送等多种形式,实现各类主体在网上展示、宣传、对接、签约,线上参展企业达到300多家,线下线上参展企业总数达到600多家。

30分钟 秸秆在这里炭化“变身”升值

展馆内,记者看到一台缩小版的移动式秸秆炭化设备模型,设备分为原料区、炭化加工区和成品出料区。这是中环世特公司历时6年多研发出来的“神器”。该公司总经理赵齐宏告诉记者,通过这台设备,从秸秆原料进入机

器,到加工成炭颗粒,最短只要半个小时,“首先处理出来的是炭粉,后面这里是颗粒加工区,经过这里加工出来的就是炭颗粒了。”据他介绍,普通生物质颗粒一般燃值在3000卡,但经过炭化处理的炭颗粒燃值可达4000卡以上,“玉米燃值最高,可达4900卡,这样一来,秸秆的‘身价’也就跟着涨起来了。”

远销欧美 秸秆“变身”盘子广受欢迎

“像这个新式书架、餐盘、花园坠饰、盘子都是用秸秆做成的。”在亳州展区,涡阳县道远工艺品有限公司总经理吴磊告诉记者,他们是一家以设计、研发销售为一体的工艺家居企业,工艺品采用手工与机器相结合的形式做成。“比如这个盘子,全部采用秸秆加工而成的,可降解无污染,在欧美市场非常受欢迎,销量也很好。”

皖西北这条高速公路有了新进展

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从安徽省发改委获悉,亳州至蒙城高速公路谯城(立德)至涡阳(标里)段工程可行性研究报告已进入审批前公示阶段。

根据公示内容,亳州至蒙城高速公路谯城(立德)至涡阳(标里)段建设地点为:亳州市谯城区、涡阳县。路线起于谯城区立德镇李村北侧,接已建G35济广高速公路,自西向东经规划亳州机场北侧,终于涡阳县标里镇李大村西侧,全长约13公里。建设标准为双向六车道高速公路标准,全封闭、全立交,设计速度120公里/小时,路基宽度34.5米。建设工期3年。估算投资27.5亿元。

淮北“打工人”领走大乐透1253万

星报讯(沈中心 记者 江锐) 11月伊始,安徽购彩者好运连连,继20109期宿州灵璧彩民中得大乐透1003万元,20110期1253万大奖再度眷顾安徽!淮北1253万中奖者李女士(化姓)近日独自一人来到安徽省体彩中心兑奖大厅,领取这注幸运大奖。

11月4日,大乐透第20110期全国一等奖中出6注,其中1注追加大奖喜降淮北濉溪县。面对突如其来的千万大奖,在兑奖办理过程中,李女士略显紧张。李女士告诉工作人员,自己是淮北人,从事物流工作,是一个真正的“打工人”,购买体彩大乐透至今也有七八年时间。当问起选号技巧时,她信心十足地表示,“我一般就是看看前几期号码,把自己满意的号筛下来。”李女士介绍,她之所以选择单式追加投注,就是觉得买彩票重在参与,没必要投入那么多资金,花几块钱买一个好心情,对生活也没有什么影响。

谈起这笔奖金用途时,李女士坦言:“双十一到了,打算好好采购一番,实现自己的愿望清单,然后把钱存起来,好好生活。至于以后,还会继续坚持理性购彩,继续支持中国体育彩票,为公益事业贡献一份爱心。”

福彩投注站申办实现一网办

想开家福彩投注站,但意向中的区域能否上机、应具备什么申请条件、向谁申请、怎么申请……如果你以为解答疑惑很麻烦,申请程序很繁琐,那你就OUT了!如今新技术时代,不需要电话咨询、不需要到处跑材料,只要登录安徽福彩官方微信公众账号(微信号:ahfc1987),各种问题都能解答,申办投注站的事情也能解决!

据悉,近日,安徽省福彩中心在坚持全面推行销售网点社会征召制度的基础上,开发上线了“福利彩票销售网点微信征召平台”,不仅对福利彩票销售网点征召条件、选择标准和程序进行了明确并公告,还实现了网点申请“网上办”“一网办”,申办流程更便捷!目前征召平台网点申办功能于每月4日至8日开放,其余时间关闭。

旌德县开展自驾游旅游扶贫惠农活动

星报讯(金旅 曹开发) 近日,旌德县“金秋赴旌德、慢城自驾游”暨自驾游旅游扶贫惠农活动举行,此次活动为期两天,来自长三角地区的近十家自驾游俱乐部,约100辆自驾车,300名自驾游游客齐聚旌德,品尝特色徽菜美食,在绿水青山中感受旌德的魅力。

活动期间,近20家旌德本土农特产品示范企业将旌德大米、芝麻油、山核桃、香榧、腊肉等优质农产品进行现场展销。短短1个小时,现场销售额4万余元,线下销售持续跟进。

《安徽文旅》画报品牌提升座谈会召开

图说



11月12日下午,《安徽文旅》画报品牌提升座谈会在天鹅湖大酒店召开。来自省内外主流媒体、学术专家、地市文旅局、摄影领域、文旅企业等领导嘉宾,围绕《安徽文旅》画报办刊方向定位、品牌提升、融合发展等话题展开交流讨论。《安徽文旅》画报由安徽省文旅厅主办,安徽画报社承办,中英文对照,双月刊,境内外发行。

■ 王晓露
记者 董艳芬/文 高斌/图

世界一流高科技园区创新故事正式上线

星报讯(赵明玉 记者 沈娟娟) 为深入贯彻落实习近平总书记考察安徽重要讲话指示精神,展示合肥高新区建设世界一流高科技园区的创新成果,为高新区在全国“当龙头、进前五”凝聚更大的创新力量,11月12日,由合肥高新区管委会和安徽创新馆服务管理中心联合主办的“世界一流高科技园区创新故事”科创短视频首发式,在安徽创新馆3号馆一楼全球路演中心举行。

《“本源”有“量”》展现了合肥本源量子自主研发超导量子计算云平台“悟源”、在量子计算领域为国争光的故事;《疫苗背后的故事》呈现安徽智飞龙科马生物制药有限公司努力研发新型冠状病毒疫苗的故事;《“空中成像”的追光者》则讲述安徽省东超科技有限公司在空中

成像领域奋力进取的故事……

今年以来,驷鸣云主创团队来到高新区,对本源量子、智飞龙科马、东超科技、超科电子、清新互联、美的智能、全色光显、中科类脑、维天运通、皖仪科技等十家高新技术企业的负责人进行了深入采访,采编录制成十部短视频作品,全面揭开“创新之花”的背后密码,展现创新成果应用的广阔前景。

在11月12日的活动上,十家企业发布了各自的创新成果,而“世界一流高科技园区十大创新故事”全网上线装置也正式启动,十个精彩的创新故事视频不仅将在安徽创新馆集中展播,也将通过融媒体传播渠道向全球发布,让世界倾听高新区的“创新之声”。